

INFORME DEL ADMINISTRADOR

Guayaquil, 28 de Abril del 2008

Señores
Accionistas de la Compañía
RAFICORP S.A.
Ciudad.

De conformidad con lo que dispone el Art. 126 de la Ley de Compañías, así como la Resolución 92.1.4.3.0013, expedida por el señor Superintendente de Compañías el 18 de Septiembre de 1992, publicada en el Registro Oficial No. 44 del 13 de Octubre del mismo año, elevo ante ustedes mi informe anual de labores correspondiente al ejercicio económico del año 2007, siguiendo los lineamientos del Art. 1 de la antes mencionada Resolución.

Raficorp S.A. durante el presente ejercicio recibió el certificado de calidad ISO 9001: 2000 el 8 de Junio de 2007 para lo cual debió mejorar los procesos y capacitar al personal. En el mes de Noviembre se efectuó la primera Auditoría, con excelentes resultados y esta certificación convirtió a Raficorp en una de las Empresas pioneras con certificado de calidad en el Sector Eléctrico.

La obtención de la certificación del Sistema de Gestión de Calidad permitió al personal ser más conocedor de los objetivos de la Empresa, de sus políticas, visión y misión y estar actualizados buscando cada vez capacitarse y prepararse más lo que ha sido una de las constantes disposiciones de la Junta General de Accionistas.

En este ejercicio económico Raficorp S.A. inició trabajos en la rama de la construcción, por lo que fue necesario realizar contratación de personal, adquisición de equipos y materiales de trabajo, esta diversificación afectó los resultados económicos del año 2007.

Para vuestro conocimiento resumo la situación financiera al cierre del ejercicio del año 2007 comparado con el año 2006 expresado en dólares.

AÑO	2006	2007	%
Activo Corriente	\$ 95,826.87	\$ 188,970.85	51%
Pasivo Corriente	\$ 76,456.44	\$ 230,706.30	33%
Total de Activos	\$ 164,040.58	\$ 268,035.49	61%
Utilidad	\$ 13,367.12	-\$ 12,184.46	-110%
Ingresos	\$ 512,267.19	\$ 843,564.12	61%
Costos y Gastos	\$ 498,900.07	\$ 855,748.58	58%



En el cuadro anterior se observa un incremento del 51% del Activo Corriente con relación al año 2006, originado por las Cuentas por Cobrar a nuestros clientes (EMELGUR – EEMCA) por concepto de los trabajos de construcción que representa el 54% del total del Activo Corriente.

El Pasivo Corriente acusa un incremento del 33% con relación al año 2006 originado en nuestras Cuentas por Pagar a Proveedores de Materiales de Construcción lo que representa el 79% del total del Pasivo Corriente.

Como se puede observar, si bien los ingresos y gastos se incrementaron en un 61% y 58% respectivamente con relación al ejercicio económico del 2006, durante el año 2007 los ingresos no alcanzaron a cubrir los gastos en su totalidad, de allí se desprende el déficit que arroja Raficorp en este ejercicio y que alcanza la suma de \$ - 12,184.46

Cabe mencionarse que la pérdida que obtuvo la Compañía está directamente relacionada con la nueva línea de trabajo que requirió se efectúen compras de materiales de construcción los que sufrieron continuos incrementos en sus precios y constituyen el 45% del total de los egresos. Otro factor importante que contribuye a este resultado fue el factor climático lo que ocasionó retraso en la ejecución de las obras y en su culminación.

Ante los resultados obtenidos con las construcciones, esta Administración ha decidido no incurrir en esta línea de trabajo hasta reponernos de la pérdida obtenida y basados en la experiencia poder contar con capital de trabajo que nos permita tomar provisiones ante los incrementos de precios que se puedan dar con los materiales y otros imprevistos.

Sin más por el momento, me suscribo de ustedes, no sin antes expresarles mi especial consideración y estima.

Atentamente,


Gustavo Morales Maquilón
Presidente de Raficorp S.A.

